

北京神州泰岳软件股份有限公司

关于公司获得政府补助的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、获取补助的基本情况

根据《安徽省 2018 年拟支持中国声谷建设若干政策项目（第一批）公示》，公司全资子公司安徽省泰岳祥升软件有限公司（简称“安徽祥升”）申报的“中文信息（深度）处理开放创新平台（一期）”获得平台建设支持，并于近日收到合肥高新技术产业开发区财政国库支付中心拨付的政府补贴资金 3,000 万元。上述政府补助均为货币资金形式，与公司日常经营活动相关。

### 二、补助的类型及其对上市公司的影响

#### 1、补助的类型、确认和计量

按照《企业会计准则》的规定，上述补助属于与收益相关的政府补助，公司拟将计入其他收益，具体会计处理以会计师年度审计确认的结果为准。

#### 2、补助对上市公司的影响

公司未来三年的战略是：继续秉承“聚焦信息产业、专业化经营、扁平化运作”的经营策略，深耕细作、锐意进取、持续创新，积极推动从 ICT 运营管理、手机游戏两大业绩支撑业务向人工智能/大数据、物联网通信技术两大新战略业务转型的进程，并取得市场的规模化落地成果。

自然语言处理（NLP）作为认知智能的核心技术，是人工智能的核心组成部分；大数据技术是人工智能持续发展的重要基础与动力。

公司长期专注于自然语言处理（NLP）技术、大数据融合共享技术的核心基

基础研究，致力于将自身独到的自然语言语义分析技术、深度学习、大数据技术、互联网信息采集技术等深度融合，在聚焦公安领域、金融领域不断强化行业应用的同时，也让公司的自然语言处理方面的平台能力向其他领域快速不断延伸。公司所具备的中文自然语言分析技术也已进入 Gartner 的观察象限，达到业界领先水平。

本次获得补助的“中文信息（深度）处理开放创新平台（一期）”，是公司联合中国中文信息学会、中国声谷，共同打造的人工智能语义产业平台，可提供自然语言理解、人机交互、机器翻译、知识图谱等领域 120 多类人工智能服务，并提供集语义资源、算法体系、场景化能力于一体的 NLP 集成开发环境。将本领域技术 PaaS 化、SaaS 化，意在大幅降低自然语言理解技术的技术理解使用及应用开发门槛，提供给合作伙伴和行业客户，实现公司价值并构建以平台为核心的 NLP 产学研用育的完整闭环生态。

公司本次获得补助，是对公司研发实力、技术创新能力、品牌市场等综合能力的充分肯定，将有利于公司发挥技术领先优势，进一步提升创新能力及研发能力。本次补助所涉项目预计年内完成，全部完成将为公司带来非经常性损益 3,000 万元。

### 3、风险提示和其他说明

上述政府补助的具体会计处理以会计师年度审计确认的结果为准。敬请广大投资者注意投资风险。

### 三、备查文件

- 1、有关补助的政府公示文件；
- 2、收款凭证等。

特此公告。

北京神州泰岳软件股份有限公司

董事会

2019 年 1 月 14 日